
T
o je fakt, se kterým by lidstvo 
mělo počítat a ve shodě s  tím-
to procesem měnit sebe, společ-
nost a své vědomí. Na ty, kdo se 
zastaví, se čekat nebude. Tento 
proces je jednoznačný a nevrat-

ný. Je v souladu s přáním našich Duší, plá-
nem vývoje v tomto zrození a se záchranou 
Země před ničením člověkem.
Budeme-li v  souladu s  procesem vzestu-
pu, pak mu budeme rozumět, a také udá-
lostem, které budou přicházet. V případě 
jeho nepřijetí bude život mnohem kompli-
kovanější pod náporem Světla, kterému se 
budeme snažit vzdorovat svými neudržitel-
nými postoji, programy, jednáním a  pře-
mýšlením.
Cílem změny vibrací a myšlení lidí je nád-
herná změna bytí, pochopení vlastního ži-
vota, integrování karmických zkušeností, 
rozpomenutí se na minulé životy, rozší-
ření schopností vědomí a  učení se úpl-
ně jinému, novému stavu bytí naplněné-
ho Světlem, moudrostí, láskou, a rozvíjení 
vlastních schopností plně s plánem a přá-
ním své Duše.
Už od podzimu 2008 se na stránkách ča-
sopisu Sféra otevřelo nové téma týkající se 
roku 2012 a tzv. konce mayského kalendá-
ře. Osobně shledávám, že stále více lidí se 
nad tímto tématem zamýšlí, dohledávají si 
další informace a porovnávají svoji zkuše-
nost s tím, co se odehrává.
Většina léčitelů, byť ne vždy otevřeně, 
o  tomto se svými klienty mluví, nachází 
spojitost současných zdravotních a  psy-
chických problémů s procesy, které urych-
lují duchovní vývoj celého lidstva. Jsou 
velmi velké rozdíly mezi jednotlivci podle 
toho, kam zaměřují svoji pozornost a pod-
le jakých priorit vedou své životy. Očekává 
se, že pod vlivem stále silnějších přicháze-
jících energetických proudů transformace 
se lidé budou více ptát, proč dosavadní jis-

toty padají a proč se všechny systémy ve 
společnosti stávají více a více nestabilní.
Kdybychom se mohli obrátit na lidskou 
moudrost a opravdovou hloubku duchov-
nosti, museli bychom učinit závěr, že sou-
časné fungování společnosti zůstalo jen 
u naplňování hmotných a spotřebních po-
třeb lidí, přičemž rovina duchovních a pří-
rodních zákonů v  přírodě byla tvrdě igno-
rována a  současně se mezilidské vztahy 
dostaly až na úroveň obchodování, kde se 
hodnotí pouze vydělaná částka peněz.
Upřímnost, vřelost, pravdivost, poctivost, 
oboustranné výhody, láska a  projevová-
ní přirozených pocitů se dostaly mimo 
uznávané společenské standardy. Je toto 
skutečně normální a chceme opravdu ta-
kovouto realitu a budoucnost? Předpoklá-
dám, že většina z  nás se alespoň zarazí 
a bude hledat odpověď, proč současný svět 
takto funguje.
Svým způsobem jsme k tomuto stavu ak-
tivně přispěli a  nic jsme proti těmto ne-
zdravým trendům neudělali. Od pádu At-
lantidy zhruba před 12 000 lety se tu začal 
viditelně projevovat systém Matrixu (viz 
Sféra 10/2008 a 12/2008), a to velmi pro-
myšleně. Duchovnost a přirozenost člově-
ka měla být pro dlouhé období po Atlanti-
dě cílevědomě zničena, zapomenuta a do 

Proces transformace už začíná být zřetelný ve všech oblastech společnosti. Je to proces vzestupu planety 
Země, všeho živého a člověka do vyšších vibrací. Vedou jej vysoké světelné bytosti a důležitým předělem 
vzestupu bude 21. prosinec 2012.

Rok 2009 –  
doba transformace společenských 
systémů a vědomí lidí

vědomí lidí měl být zaveden pouze nový 
systém otrockého života, manipulace, kon-
zumu, povrchní a násilné zábavy.
Ostrůvky duchovnosti živořily ve velmi 
malých utajovaných komunitách a  také 
prostřednictvím životů výjimečných lidí, 
kteří se pro tento účel inkarnovali do lid-
ského těla, aby byla ve vědomí lidí obnove-
na vzpomínka na nejvyšší duchovní ideály. 
Můžeme například jmenovat Melchizede-
ka, faraona Achnatona, Enocha, Mojžíše, 
Buddhu a Ježíše.

Projekt zvýšení vibrací 
člověka a přechod do 
vyššího stavu vědomí
Předpokládám, že mnozí čtenáři si budou 
klást otázku, zda téma transformace je vů-
bec možné. Vždy se bude jednat o indivi-
duální zkušenosti, moudrost a  rozpome-
nutí se na naše minulé životy a zkušenost. 
Tyto schopnosti se mnohým už otvíra-
jí, a proto je jejich přirozenou zkušenos-
tí a jistotou, že jsou součástí procesu vze-
stupu.
Celá společnost je stále řízena Matrixem, 
který nevědomost a  úpadek vědomí lidí 
způsobil. Do poslední chvíle své existen-
ce se bude snažit udržet iluzi správnosti 
toho, co vybudoval. Je to vězení iluzí, lží, 

Současný způsob života

 �Člověk žije v umělém systému pra-
videl, vzdálených jeho přirozenosti

 �Hlavní motor společnosti –  
ekonomický a soukromý prospěch

 Vše je podřízeno penězům

 Ničení životního prostředí Země

Směr transformačních  
procesů

 �Život lidí ve shodě s duchovními  
zákony

 �Vše je podřízeno pro rozvoj,  
sebere-alizaci a tvoření podle  
plánu Duše

 �Člověk žije ve shodě s přírodními 
zákony a planetou Země
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chybných konceptů a společenských záko-
nů, na kterých stojí. Tento systém nevydr-
ží zvyšující se vibrace Světla a bude se po-
malu rozpadat. 
Záleží na nás – lidech – zda budeme če-
kat až do konce, kdy se všechny systémy 
zhroutí, a v poměrně nepohodlných pod-
mínkách budeme budovat systémy nové, 
ve shodě s duchovními zákony. Rád bych 
vsadil na moudrost lidí a jejich snahu za-
vést nové společenské systémy již teď, do-
kud ty stávající ještě fungují. Nové systémy 
musí mnohem více vyhovovat naší světel-
né podstatě a plně umožnit naplnění na-
šich osudů, které si Duše bere na sebe do 
daného fyzického zrození. Mezi tyto systé-
my počítáme všechny, které společnost po-
třebuje, aby mohla fungovat, jako je napří-
klad systém politický, právní, ekonomický, 
zdravotnický, vzdělávání, zemědělství, do-
prava, média apod.
Máme se dostat do stavu bytí odpovídají-
címu nejméně 5D. Aniž bych rozebíral od-
bornou stránku pětirozměrného prostoru, 
zůstanu u  významu pro člověka. Zname-
ná plnou integraci všech úrovní vědomí, tj. 
přístup do podvědomí, nadvědomí (Vyš-
ší Já), nevědomí (Duše) a do Akáši (kro-
nika lidstva). Fyzické tělo bude postupně 
přecházet do jemnějších vibrací a  nako-
nec bude mít světelné vibrace Merkaby. 
Většina přání se bude přímo manifestovat 
v realitě prostřednictvím myšlenky, stejně 
jako okamžité cestování na jakékoliv místo 
a nesrovnatelné prodloužení doby života.
Tyto schopnosti se mohou zdát těžko do-
sažitelné. Ano, pokud zůstaneme ve sta-
rých kolejích, pak „vše“ zůstane pro tyto 
jedince při starém. Ohromné změny ne-
jsou otázkou kosmetických změn v našem 
životě podobně, jak se kosmetické změny 
dějí v naší politice a skutečné změny jsou 
nulové.
Budeme se seznamovat s tím, jak duchov-
ní principy, síla našeho vědomí a  myšle-
nek bude postupně měnit nás samotné. Do 
nového bytí nelze projít ve stávajícím sta-
vu člověka. Pouze důkladné transformač-
ní změny na všech úrovních bytí připraví 
prostor a možnosti, aby bylo možné přejít 
ze stávající reality 3D až do úrovně vyso-
kého vědomí v 5D.

Měnící se společenské 
systémy
Nejdříve začnu se změnami u  člověka 
a toho, co je pro současné lékařství těžké 
přijmout. Proces vzestupu je řízen vědo-
mím a programy, které přicházejí z vesmí-
ru na Zemi. V naší každodenní realitě se 
staneme svědky, kdy se nám budou častěji 
spouštět karmické záznamy z podvědomí, 
aby se tyto karmické programy odehrály 
prostřednictvím reálných situací. Pro mno-

hé bude tento způsob urychlení vlastního 
života náročný; na druhé straně si budeme 
moci konečně zvědomit dávná traumata 
a nezdary a rychle je uvolnit a propustit. 
Postupně se plně aktivuje všech 13 čaker 
a zapojí všech 12 řetězců DNA.
Příčina je logická, protože když se zvyšuje 
úroveň vědomí, musí být obdobně následo-
vány odpovídající genetické změny – úro-
veň ducha odpovídá vždy úrovni a vibraci 
fyzického těla.
Navážu ihned zdravotnictvím, které bude 
se svými zastaralými léčebnými postupy 
čím dál více bezradné nad měnícími se 
zdravotními potížemi. Více a  více zdra-
votních potíží bude projevem karmického 
čištění a stávající léky spíše zdravotní stav 
ještě zhorší. Naopak alternativní přístup 
přímo k příčinám potíží bude velmi efek-
tivní, stejně jako bylinné přípravky účinně 
ulehčí zdravotním potížím, a naopak che-
mická léčiva léčbu výrazně zhorší. Těžko 
uvěřitelné? Stačí si to jen vyzkoušet!
Stoupne zájem lidí o  pravdivé informace 
o  tom, co se děje s nimi a  se společnos-
tí. Pravděpodobně ještě nějakou dobu bu-
dou fungovat masová média, která budou 
informace tohoto rázu bojkotovat. Stejně 
tak budou popírat duchovní původ všech 
reálných a  viditelných změn (viz globál-
ní oteplování proti ohřívání Země pod ná-
porem silných energetických transformač-
ních proudů z vesmíru).
Lidé si budou aktivně vyhledávat pravdivé 
a  související informace na alternativních 
webech a  stoupne hlubší zájem o  oprav-
dovou spiritualitu. Některé velké duchov-
ní systémy selžou se svými rigidními a za-
staralými pravdami ve světle opravdového 
všeprobíhajícího vzestupu lidí.
Systém založený na kapitalismu a  ekono-
mickém zisku bude postupně nahrazen 
systémem založeným na nových mezilid-
ských vztazích tak, aby se člověk mohl 
v  rámci vztahů tvořivě, svobodně, lásky-
plně a  s  vyjádřením svých pocitů koneč-
ně pozitivně vyvíjet. Firmy založené pouze 
na finančním prospěchu budou postupně 
kolabovat. Naopak firmy, které budou mít 
vyvážený poměr mezi prosperitou a mož-
nostmi svobodně rozvíjet mezilidské vzta-
hy v  rámci naplnění plánu Duše, budou 
mít úspěch a „vnější“ podporu.
Změní se i  politické a  právní prostředí. 
Upřednostnění nadvlády bohaté menši-
ny a  její zneužívání jak přírodních zdro-
jů, tak ostatních lidí bude postupně zru-
šeno. Bude vytvořen systém, který bude 
skutečně zajišťovat naplnění práv většiny 
s ohledem na plnou ekologickou rovnová-
hu vůči Zemi.
V  oblasti vzdělávání mladých lidí škol-
ství viditelně zaspalo. Nové indigové děti 
v mnohých svých schopnostech předstih-

ly nejen vzdělávací systém, ale také své 
učitele a  rodiče. Mají mnohé schopnos-
ti otevřené a  přišly nám pomoci s  trans-
formací. Zatímco se je zkostnatělý systém 
snaží natlačit do zastaralých osnov a výu-
ky, ony potřebují rozvíjet své dary duchov-
nosti a tvořivosti. Na to současné školství 
není připraveno, a proto mladí lidé svým 
způsobem proti tomuto přístupu protestu-
jí. Změna přístupu k dětem a mladým li-
dem je nejviditelnější a  volá po uskuteč-
nění.
Aby se odlehčilo znečištění životního pro-
středí, budou využity dosud utajované pa-
tenty na volnou energii. Nové alternativní 
zdroje energie byly dlouho drženy v tajnos-
ti, neboť by padl výhodný monopol nafto-
vých a elektrárenských společností.
Výroba potravin se vrátí z pozice ohrom-
ných produkcí z umělých „skleníků“, kde 
jsou rostliny urychlovány v umělých pod-
mínkách přímo z výživných roztoků, zno-
vu do země, aby dostaly původní přiro-
zenost. Umělé přísady v potravinách pro 
kontrolu vědomí lidí budou zcela odstra-
něny z pečiva, mléčných výrobků, nápojů 
a masných výrobků.
Komunikační technologie (mobily) přejdou 
nejdříve na co nejnižší vyzařovací výkony, 
které mnohem méně naruší lidskou auru, 
a pak budou nahrazeny rozvíjejícími se te-
lepatickými schopnostmi lidí.
Dojde též ke změně způsobu podniká-
ní – lidé ukončí technologie, které hru-
bě znečišťují prostředí a sami přejdou do 
takových povolání, která budou v  soula-
du s jejich svědomím, přáním a v souladu 
s plánem Duše. Z tohoto důvodu některé 
druhy podnikání a  práce zcela zaniknou 
a některé nové vzniknou.

Potřeba společenských 
systémů během vzestupu
Předpokládám, že mohu dát pouze základ-
ní představu, jaké změny před lidstvem sto-
jí, a opět připomenu, že přechod do nové-
ho způsobu bytí si člověk sám rozhodne. 
Buď bude stále přehlížet to, co má udě-
lat, a pak bude svědkem těžce se promě-
ňující společnosti se spoustou stresu a ne-
pohodlí.
Na druhou stranu můžeme přijmout vý-
zvu být aktivní součástí změn, a tak pomo-
ci udržet celou společnost v chodu a v při-
měřeném pohodlí, jako například fungující 
obchody s potravinami. Zachování základ-
ních funkcí – tedy transformujících se sys-
témů – je důležitým předpokladem získá-
vání prostředků pro zabezpečení života 
a abychom se mohli plně věnovat i  svému 
vlastnímu procesu vzestupu.

Ing. Mojmír Mišun
www.fengsuej.info,  
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